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Νεαπόλεως Βαρνάβας: «Η πίστη συνίσταται στην 
άνευ όρων παράδοση στο σχέδιο του Θεού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Στον Πεντάλοφο Θεσσαλονίκης, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας την Κυριακή 13 
Αυγούστου 2023.
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Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε και η ομάδα των νέων ομογενών από την 
Ιερά Μητρόπολη Βοστόνης,  η οποία, κατά το ειωθός, απολαμβάνει – το 
τελευταίο δεκαήμερο – την πλουσιόδωρη φιλοξενία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Βαρνάβα στο πλαίσιο του προγράμματος «Cosmos-  Ελληνομάθεια», το οποίο 
εκπονείται από τη Μητρόπολη και έχει ως στόχο την καλλιέργεια των γλωσσικών 
δεξιοτήτων των νεαρών – τρίτης και τέταρτης γενιάς – ομογενών, τον 
αναβαπτισμό τους στα ζείδωρα ύδατα της Ορθοδοξίας, καθώς και την επαφή τους 
με τα αθάνατα μνημεία του Ελληνικού Πολιτισμού.



Στην απόδοση της γιορτής της Μεταμόρφωσης, αναφέρθηκε αρχικά ο 
Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας, στο κήρυγμά του: «Το γεγονός της 
Μεταμόρφωσης αποτελεί επιβεβαίωση  της νίκης απέναντι στη φθορά και στο 
θάνατο, καθιστά την κατάκτηση  της  θέωσης δυνατή πραγματικότητα για τον 
καθένα μας».



Ακούστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/08/ΗΧΗΤΙΚΟ-13-
08-2023.m4a

Στη συνέχεια, ο Επίσκοπος της Δυτικής Θεσσαλονίκης αφορμώμενος από την 
Ευαγγελική Περικοπή υπογράμμισε την αξία της δύναμης της πίστης στη 
φανέρωση του θαύματος: «Η πίστη συνίσταται στην άνευ όρων παράδοση 
στο σχέδιο του Θεού! Η Παναγία Μητέρα μας απαντά: «γένοιτό μοι κατά 
το ρήμα Σου στην πρόσκληση του Θεού να γίνει  η Μητέρα του Χριστού. 
Υποτάσσεται στη βουλή του Θεού χωρίς  ερωτηματικά, χωρίς δισταγμό. Η 
Υποταγή Της γεννά το θαύμα, γεννά τη σωτηρία!».   
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Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκε και ο Βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης κ. Φάνης 
Παπάς.



Ο Προϊστάμενος του Ι. Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου π. Ελευθέριος Σαμουρλής 
παρέθεσε, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας,  ένα πλούσιο και γευστικότατο 
πρωινό για τους νεαρούς βλαστούς της Ομογένειας από την Ιερά Μητρόπολη 
Βοστόνης.





    





















 



 


